# 7月,我省租房价格创今年新高

同比涨 1.4% 安徽 CPI 同比涨幅 2.6%

和高温天气一样,物价 水平也持续走高。记者昨从 国家统计局安徽调查总队获 悉,7月份,我省居民消费价 格总水平同比上涨2.6%。

虽然7月份的CPI涨幅 比上月低 0.3 个百分点,但 租房价格创今年新高。统计 数据显示,7月份,安徽的租 房价格同比上涨 1.4%,达到 年内最高值。

#### 故事:

#### 大学生为租房打了100个电话

今年7月底,安师大大四毕业生 小李来合肥实习,刚到就碰到了"租 房难题"

"先是在网站上找房源,发现符合的 房型很少,和别人住一起觉得没有安全 感,若一个人租,又承担不起高房租。 桐城路一个两室一厅的房子,一个月租 金就要1700元,还不包括水电费。"小 李告诉记者,好不容易挑到合适的,要 不已经租出去了,要不就是基本情况和 网上的不符,她统计了一下,为了租房, 她前前后后打了100个电话。

同样的故事也发生在大学生胡金峰 和洪海霞身上,今年暑假,到合肥实习的 她们,因为没有找到房子,不得已在旅馆 住了3个晚上。

#### 数据:

#### 7月安徽租房同比涨 1.4%

租金上涨,合肥并不是个例。根据 国家统计局网站资料,截至今年6月份, 我国住房租金自2010年以来一直保持 上涨趋势,并已经连续42个月上涨。

具体到安徽,从今年1~7月份的CPI 数据来看,住房租金同比一路高歌。除2 月涨幅在0.7%外,其余6个月均在1.0% 以上,7月则达年内新高,同比上涨1.4%。

对于租房价格的上涨,合肥学院经 济系教授宁建华分析认为,主要是大学 生实习和毕业生就业双重需求下的结 果。"就合肥而言,各大高校每年的毕业 生大军是推动房价上涨的主力之一。

业内人士表示,随着9月1日开学的 临近,学校周边的学区房租金价格或继 实习生 王敏 记者 董艳芬 续上涨。

### 合肥多家银行 调高中长期存款利率

星报讯(实习生 何凡 记者张华玮) 存款利率尚未完全放开,但银行的揽储大战 仍在继续。记者近日从光大银行合肥分行获 悉,该行已接到总行通知,近期将调高中长期 存款利率,对2年期、3年期和5年期存款利 率分别上浮10%。

据光大银行合肥分行工作人员介绍、上调 中长期存款利率政策在该行部分分行试点执 行:上浮后二年、三年、五年的存款年利率分别 为4125%,4675%,5225%。 目目前没有接 到有存款门槛的通知。但由于系统尚未升级, 合肥市民享受更高的存款利率还得再等一等。

记者走访多家银行了解到,杭州银行合 肥分行、九江银行合肥分行等外来商业银行 已经将中长期存款利率上浮10%。而四大 国有银行的存款利率依然维持在基准利率。

#### 发改委:

### 上海老凤祥等5家金店垄断金价被罚干万

国家发展和改革委员会12日发布 消息称,按照发改委价监局要求,上海市 物价局日前对上海黄金饰品行业协会及 部分金店的价格垄断行为作出了处罚决 定。其中,上海黄金饰品行业协会被罚 50万元(人民币,下同),对五家金店的罚 款累计达1009.37万元。

这是发改委六天内开出的第二张反 垄断罚单。

8月7日,发改委曾对合生元、美赞 臣、多美滋、雅培、富仕兰、恒天然共6家 乳粉生产商罚款近6.7亿元。

发改委表示,经查实,上海黄金饰品 行业协会曾组织老凤祥银楼、老庙、亚 、城隍珠宝、天宝龙凤等金店召开会长 会议,商议制定《上海黄金饰品行业黄 金、铂金饰品价格自律实施细则》,约定 了黄、铂金饰品零售价的测算方式、测算 公式和定价浮动幅度。上述五家全店依 据《价格自律细则》规定的测算公式,在 规定的浮动范围内制定公司黄、铂金饰 品零售牌价,操纵黄、铂金饰品价格,损 害了其他经营者和消费者的合法权益。

发改委指出,行业协会的上述行为 违反了《反垄断法》第十六条的规定,五 家金店的行为违反了《反垄断法》第十三 条的规定。

#### 7月,果价大幅下降

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬) 水 果集中上市,拉低了食品价格。国家统计局 安徽调查总队统计数据显示,7月份,食品价 格环比下降 1.0%, 影响 CPI 环比下降约 0.35 个百分点。其中,猪肉价格环比仅上涨1.2%, 活禽价格环比微降。

"不过,高温伏旱天气导致地产菜产量减 少,长途调运菜物流成本增加,鲜菜价格总体环 比上涨 0.9%。"国家统计局安徽调查总队相关 人士表示,因天气炎热,产蛋率下降,7月下旬 鸡蛋价格小幅上涨,但全月环比下降1.8%。

## 彩站老板垫钱代购 中奖619万还得主

垫钱帮彩民投了一注彩票,中了 600多万元,如果是你,怎么办?四川德 阳一彩票投注站店主徐友均,面对诱惑 不动心,第一时间通知中奖人,并将中 奖彩票及时归还了中奖者。

8月1日下午,一位老彩民给徐友 均打电话,请他帮忙买一注彩票,"他是 老顾客了,经常没有时间亲自过来买, 就让我帮他投注。"徐友均说,顾客也不 知道投注哪些号码,就让他给推荐。徐 友均按照自己的推算预测,垫资70元帮 这位彩民投了一注胆拖复式彩票。当

晚9点半,电视里正在直播开奖现场,因 为店里还有不少客人,徐友均没时间去 关注开奖。10点钟忙完后,徐友均和往 常一样,打开电脑查看开奖结果,"我看 到中奖号码,越看越熟悉,越看越兴 奋。"徐友均赶紧拿出帮顾客购买的那 张彩票,仔细核对了一遍,"全部号码都 对上了,我有点不相信,又仔细核对了 几遍。"这注彩票中了619.52万元。

拿着那张中了600多万的彩票,徐 友均非常激动,"手都微微颤抖,太激动 了。"徐友均连忙把隔壁副食店的老板

卿先生叫过来,让他帮自己再看看是不 是看错了。"听他说他店里中了个600 万,我也有占激动,我仔细帮他核对了 几遍,确实是中大奖了。"随即,徐友均 拿起自己的手机,立即将这个好消息告 诉了那位彩民,并通知他马上前来领彩 票。副食店店主卿先生向记者证实了 徐友均的说法。

"这么大一笔钱,把彩票放在身边不 安全。"徐友均说,打了电话十多分钟后, 那位彩民来到投注站,支付了购买彩票 的费用,并取走了那张中奖的彩票。

### ▶ 3D 开奖亮点

#### 一彩民分别投注揽奖7万

福彩 3D 从 13213 期到 13215 期, 分别开 出660,826和157奖号,其中第13215期的 全省平均中奖率为71.9%。

中奖查询www.ahfc.gov.cn

双色球 3D

在 3D13213 期的投注中,333、999、 111, 444, 666, 222, 555, 777, 888, 000, 871、251、861、561 是彩民的投注热点,投注 注数都在2200注之上。在3D13214期的投 注中,666、444、111、222、777、555、999、 000、888、333、561、276、347、291 是彩民的 投注热点,投注注数也都在2000注之上。而 在 3D13208 期,投注注数在 2200 之上的号 码则是999、333、111、444、555、000、678、 333,777,999,518,548,232,202.

在 3D13215 期的开奖中,合肥市 34010494号站点的一彩民在2张彩票上,分 别对01457单选单复式倍投20倍,对157单 选倍投50倍,共获奖金7万元;同期,合肥市 34010469号站点的一彩民在2张彩票上,分 别对 157 单选倍投 20 倍, 对 1457 单选单复 式倍投5倍,对157组六倍投10倍,共获奖 金2.6万元;宣城市34153038号站点的一彩 民在2张彩票上,共直接对157单选倍投20 倍,获金奖2万元。 唐钟义

#### ▶3D一周出号解盘

### 关注17二码回补 和值12点左右

和值方面。目前,遗漏稍长的和值 有:和值 0,遗漏 1137期;和值 18,遗 漏 32期;和值27,遗漏712期。近期出 号偏少的有:和值11。综合考虑,推荐 和值11、12。

形态方面。1)大小:目前,大小形 态中遗漏期数稍长的有:"大大大",遗 漏 10期;"大小小",遗漏 13期;"小小 小",遗漏7期。近期出号偏少的有"大 大大"。综合考虑,推荐"大大大"。2) 目前单双形态中遗漏稍长的有:"单单 双",遗漏10期;"双单单",遗漏8期; "双单双",遗漏14期;"双双单",遗漏 13期。近期出号偏少的有"单双单"。 综合来看,推荐"双双单"。

除三余"方面。目前,遗漏间隔率 超过 2倍的有: 1-2-0路,遗漏 116 期;2-2-1路,遗漏134期。

式中,目前,"12367-12367-12367"遗 漏 51 期,密切关注,推荐; "35789-35789-01246"遗漏44期,密 切关注。个位1连续79期未开出,密切

组选复式方面。组选六4个号、5 个号复式暂无冷态:组选六6个号复式 "012459"遗漏 49期,密切关注。

小马





奖池 113583018 元

上期头奖 2 注,单注奖金 500 万元

我省彩民中得3注32万元二等奖